

# 法国总统致信慰问金晶

## 萨科齐谴责少数人制造的袭击事件

## 法国参议长访华专程看望这位“最美丽的火炬手”

正在上海对中国进行访问的法国参议院议长蓬斯莱 21 日专程前往上海市残疾人体育训练中心看望我国奥运火炬手金晶，并转交了法国总统萨科齐致金晶的慰问信。

法国总统萨科齐在致中国奥运火炬手金晶的信中说，奥林匹克火炬 4 月 7 日在巴黎所受到的袭击令他感到震惊。他表示，中国人民的民族感情因此受到严重伤害是完全可以理解的。他再次对袭击金晶的卑鄙行为表示强烈谴责。透过金晶的勇敢表现，他对金晶和中国深感敬佩。在此他请金晶相信，由极少数人制造的令人遗憾的事件并不代表法国人民对中国人民的友好感情。

这位法国总统在信中真诚地邀请金晶近期作为贵宾到法国来做客。

金晶说：“很高兴萨科齐总统邀请我去法国，我也希望能借此为中法人民友谊尽我的绵薄之力。”



法国参议院议长克里斯蒂安·蓬斯莱(前左)向金晶转交法国总统萨科齐的慰问信。

### 法国总统萨科齐致金晶的慰问信

尊敬的金晶小姐：

我想告诉您的是，您持奥林匹克火炬 4 月 7 日在巴黎所受到的袭击使我感到震惊。透过您的勇敢表现，我对您和您所代表的国家深感敬佩。

正如火炬在法国传递的第二天我所说的那样，中国人的民族感情因此受到严重伤害是完全可以理解的，特别是您遭到的卑鄙袭击。我对此再次表示强烈谴责。

4 月 7 日在巴黎发生的事件让中国人民非常愤怒，在此请您相信，由极少数人制造的令人遗憾的事件并不代表法国人民对中国人民的友好感情。为了弥补您的痛苦，我真诚地邀请您近期到法国来做法国人民和我个人的贵宾。

尊敬的金晶小姐，在此我向您及您的家人和朋友们表示最真诚的祝愿。

顺致崇高敬意！

法兰西共和国总统  
萨科齐

2008 年 4 月 20 日于巴黎

### 新闻主角

## 金晶：“最美丽的火炬手”

这是 4 月 7 日拍摄的奥运火炬手金晶在北京奥运会火炬接力巴黎站的传递活动中奋力保护火炬。金晶，这位被网友们称为“最美丽的火炬手”的 27 岁女孩，是来自上海的残疾人击剑运动员。北京时间 4 月 7 日 18 时 30 分，奥运圣火在巴黎传递，少数“藏独”分子企图抢夺火炬破坏传递活动，面对突如其来的冲击，柔弱的金晶紧紧抱着火炬，凶狠的暴徒拉扯着她的胳膊，她扭过身让出后背，用整个身体来保护火炬，最终暴徒被警察制服并带走。



### 新闻延伸

## 家乐福总裁否认支持“藏独”

### 称抵制事件未对营业额产生明显影响

法国家乐福集团总裁迪朗 20 日在法国《星期日报》发表的一篇专访中说，家乐福从未资助过“藏独”势力。他同时还明确表示反对抵制北京奥运会。

迪朗说，他“最坚决”地否认所谓家乐福“资助达赖喇嘛”的传闻，这些传闻没有根据，家乐福集团从未直接或间接地向任何政治和宗教活动提供支持。

迪朗表示，到目前为止中国国内消费者抵制家乐福超市还是“局部”现象，没有对家乐福在中国的营业额产生明显影响。不过集团对形势非常重视，家乐福每天平均有 200 万中国顾客光临，在这种情况下，集团对一些顾客的抵制活动不能轻率对待，应该理解大部分中国人对最近奥运火炬在巴黎传递过程中发生的事件感到非常震惊的心情。

迪朗说，冲击奥运火炬和运动员的行为违反了奥运精神。而且伤害中国人民感情的不仅是冲击奥运火炬本身，还有随后一些“负面”甚至是“歪曲”的评价和分析。

迪朗认为，抵制奥运会将是一个错误，虽然家乐福并不是北京奥运赞助商，但是家乐福长期支持北京申奥。他说，奥运会给了中国展示所取得成绩的机会，没有理由剥夺中国的这一机会。

## 尼泊尔将派兵驻守珠峰

### 防“藏独”破坏圣火传递

尼泊尔政府将派兵驻守通往珠穆朗玛峰制高点的通道，以此防止可能出现的一些“藏独”分子的抗议行为。

根据来自尼泊尔首都加德满都的消息，配备有专业登山运动器材和先进通讯器材的尼泊尔士兵已来到海拔 6600 米的珠峰 2 号营地，以

阻止“藏独”分子从尼泊尔方面登上世界屋脊，阻挠奥运圣火。他们得到指示，一旦无法有效阻止“藏独”分子的反华行为，在必要情况下可以使用武器。

尼泊尔在珠穆朗玛峰南侧的武装巡逻将持续到中国运动员完成珠穆朗玛峰圣火传递，中

国运动员将从中国境内的北线登上珠峰进行传递并会沿原路返回。

之前尼泊尔政府曾表示，5 月 1 日到 10 日，将禁止一切 3 号营地（海拔 7400 米）以上的攀登活动。

综合新华社、《环球时报》

### 物价涨

### 困难群众补助涨

### 我省将建因灾死亡抚慰金制度

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日，从全省省辖市民政局长会议上传出好消息，今年，我省民政部门将积极推进城乡各项救助制度建设，统筹解决困难群众看病就医、住房就业、子女上学、灾后生活等方面的实际困难。其中，四类困难人员的救助标准都有新的提高。

### 四类困难人员救助标准提高了

会议透露，我省将探索建立低保标准调整机制，将城市低保对象人均月补差由 70 元提高到 95 元，提高了 25 元；农村低保标准由不低于 30 元提高到不低于 40 元，提高了 10 元钱；集中供养五保对象的最低供养标准由每人每年不低于 1200 元提高到不低于 1400 元；分散供养标准由不低于 1000 元提高到不低于 1100 元。

我省还将建立临时救助制度，开展对低保边缘群体和低收入群体的延伸专项救助制度。

### 我省将建因灾死亡抚慰金制度

今年年初，我省迎来了 50 年不遇的特大雪灾，全省 11 个省辖市的 48 个县(区)遭受雪灾，倒塌房屋 3092 间，其中居民住房 2986 间。

“要确保 6 月底前完成住房重建任务。”省民政厅厅长杨永说，今年还将完善救灾物资储备制度，保证救灾物资 24 小时内运达受灾地区。探索在灾害频发的大中城市和农村建设灾害避难场所，保证因灾紧急转移灾民得到及时安置。

另外，我省还将探索建立因灾死亡人员抚慰金制度。

### 政府办养老机构不得超豪华

“政府举办的养老机构要以收养‘三无’老人和低收入老人为主，不提倡建设高档次、超豪华的养老机构。”今年，我省将采取公建民营、民办公助和政府购买服务等方式，支持和鼓励社会力量兴办老年社会福利机构。同时，政府将选择部分管理规范，实行免费或低收费收住“三无”老人、特困老人的社会办养老机构，按照实际入住特困老人人数给予适当经济补贴，或给予一次性开办费资助。

### 要闻速览

## 嫦娥一号卫星传回语音

### 倡导爱护地球家园

“月球是美丽而荒凉的，凝视着它，我担心我那美丽的家园——地球，会不会有一天也变成这样。爱护我们的地球家园吧，她是养育我们的母亲……”

在 4 月 22 日“世界地球日”到来的时候，正在遥远的月球轨道环绕飞行的嫦娥一号卫星向地球传回一段语音，倡导大家共同爱护自己的地球家园。

截至目前，嫦娥一号卫星已经正常环月飞行 166 天，计 188 余圈。 据新华社电

## 陈良宇未在限期内提出上诉

### 一审判决生效

昨日上午是陈良宇是否上诉的最后期限，记者获悉，他并未提出上诉，这意味着一审判决正式生效。

陈良宇被判 18 年

4 月 11 日，原中共中央政治局委员、上海市委书记陈良宇因犯受贿罪、滥用职权罪，被天津市第二中级人民法院一审判决有期徒刑 18 年，并没收个人财产人民币 30 万元。根据《刑事诉讼法》规定，从接到判决书次日起，10 日内如不提起上诉，判决即生效。

据悉，陈良宇在最后陈述中表示，感谢法庭，感谢律师的辩护。当时有人即由此分析其可能放弃上诉。记者致电陈良宇辩护律师高子程，他表示对此不发表意见。 据《北京晚报》